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MYLIVEALBUMS

Την εφαρμογή mylivealbums θα την βρείτε δωρεάν στο Google play και στο App store.

Με την εφαρμογή μας μπορείτε να βλέπετε βίντεο στο κινητό σας 
από συγκεκριμένες στιγμές του γάμου ή της βάπτισης την ώρα που 

ξεφυλλίζετε το άλμπουμ.

Τοποθετήστε το κινητό πάνω από την φωτογραφία που συνδεέται με το
βίντεο και δείτε το στο κινητό σας.

Δείτε V
ideo στο

 Album



ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΑΜΟΥ
 

Μεγάλο άλμπουμ 30χ80 με 25 σαλόνια

Μικρά άλμπουμ 15χ40  1 , 2  ή  3 (όσα επιλέξετε)

Κουτί με ανοιγόμενο καπάκι για το μεγάλο άλμπουμ

Κουτί φωτογραφιών 13χ18, 15χ21 ή 15χ23 (ό,τι επιλέξετε)

Θήκες DVD μονές, διπλές, τριπλές ή τετραπλές.

Η προσφορά ισχύει για εκτύπωση σε Lustre χαρτί.

 
1+3 230€  1+2 195€  1+1  170€

Μπορείτε να επιλέξετε χώρισμα για USB μέσα στο κουτί φωτογραφιών με επιπλέον χρέωση 3€
Αναβάθμιση σε κουτί Framebox με επιπλέον χρέωση 30€



ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΒΑΠΤΙΣΗΣ
 

Μεγάλο άλμπουμ 30χ60 με 20 σαλόνια

Μικρά άλμπουμ 20χ40  1 , 2  ή  3 (όσα επιλέξετε)

Κουτί με ανοιγόμενο καπάκι για το μεγάλο άλμπουμ

Κουτί φωτογραφιών 13χ18, 15χ21 ή 15χ23 (ό,τι επιλέξετε)

Θήκες DVD μονές, διπλές, τριπλές ή τετραπλές.

Η προσφορά ισχύει για εκτύπωση σε Lustre χαρτί.

 
1+3 195€   1+2 170€   1+1 150€

Μπορείτε να επιλέξετε χώρισμα για USB μέσα στο κουτί φωτογραφιών με επιπλέον χρέωση 3€
Αναβάθμιση σε κουτί Framebox με επιπλέον χρέωση 30€



Το STUDIOBOX είναι ένα κουτί ξύλινο που επενδύεται με υλικά 
βιβλιοδεσίας της MYALBUMS.

Καλύπτεται με ένα  μαγνητικό καπάκι που μπορεί να επενδυθεί και να 
τυπωθεί με διάφορους τρόπους

STUDIOBOX

Κατασκευάζεται για άλμπουμ 30χ40, 30χ30, 25χ35, 25χ25, 20χ20
Κοστίζει 55€ σε όλες τις παραπάνω διαστάσεις.



Το STUDIOBOX ΛΑΚΑ είναι ένα κουτί ξύλινο που επενδύεται με υλικά 
βιβλιοδεσίας της MYALBUMS.

Καλύπτεται με ένα  ξύλινο μαγνητικό καπάκι βαμένο σε λευκή λάκα που 
τυπώνεται με UV

STUDIOBOX ΛΑΚΑ

Κατασκευάζεται για άλμπουμ 30χ40, 30χ30, 25χ35, 25χ25, 20χ20
Κοστίζει 65€ σε όλες τις παραπάνω διαστάσεις.



Το FRAMEBOX είναι ένα κουτί ξύλινο που επενδύεται με υλικά 
βιβλιοδεσίας της MYALBUMS.

Καλύπτεται με ένα λεπτό ακρυλικό καπάκι που 4 μαγνήτες το κρατούν 
σταθερό έτσι ώστε να είναι ορατό το εξώφυλλο του άλμπουμ.

FRAMEBOX

Κατασκευάζεται για άλμπουμ 30χ40, 30χ30, 25χ35, 25χ25, 20χ20
Κοστίζει 55€ σε όλες τις παραπάνω διαστάσεις.



ARTBOX

Το κορυφαίο κουτί της MYALBUMS  το οποίο επενδύεται

με το υλικό που ταιριάζει με το άλμπουμ.

Μπορεί επίσης να πάρει στο εσωτερικό καπάκι

φωτογραφία ή λογότυπο.

Κατασκευάζεται για άλμπουμ 30χ40, 30χ30, 25χ35, 25χ25, 20χ20
Κοστίζει 85€ σε όλες τις παραπάνω διαστάσεις



Τα premium μπορούν να πάρουν ριζόχαρτο με τα ονόματα του ζευγαριού καθώς και το λογότυπο του 
φωτογράφου στο πρώτο σαλόνι. Επίσης μπορούν να τοποθετηθούν μέχρι 5 σελίδες πασπαρτού.
15€ για το ριζόχαρτο και το αρχικό σαλόνι και 7€ για κάθε πασπαρτού.

PREMIUM ALBUM

Σχεδιάστε με το πρόγραμμα της MYALBUMS εύκολα και γρήγορα. Κατεβάστε το δωρεάν.
Πολλά έτοιμα templates καθώς και αυτόματος σχεδιασμός κάνουν τη σχεδίαση των άλμπουμ παιχνίδι.
Και για τους απαιτητικούς υπάρχει χειροκίνητος σχεδιασμός με μάσκες,  φόντα, κορνίζες και ό,τι άλλο 
χρειάζεστε.

SOFTWARE



Κατηγορία 1

Η προσφορά ισχύει για όλες τις διαστάσεις 40χ60εκ. 35χ70εκ. 30χ80εκ. 30χ60εκ. για 25 σαλόνια και τα 
αντίστοιχα μικρά τους που μπορεί να διαφέρουν σε σχεδιασμό από το μεγάλο αλλά και μεταξύ τους.
Τα μικρά της προσφοράς είναι 20χ40 για το 35χ70 , 15χ40 για το 30χ80 και 20χ30 για το 40χ60.

1+3=200€      1+2= 178€      1+1=156€

001

Ενιαία 
πλαστικοποιημένη 
φωτογραφία.
15€

Πλαστικοποιημένη 
φωτογραφία 
εμπρός,
ύφασμα ή
δερματίνη πίσω.
15€

003

401 207

Πλαστικοποιημένη 
φωτογραφία
στο εμπρός μισό,
ύφασμα ή
δερματίνη πίσω.
15€

Εξώφυλλο με 
βαθυτυπία και 
χρυσοτυπία.
Γραμματοσειρά
Tahoma 9mm
κεφαλαία
15€



Κατηγορία 2

Η προσφορά ισχύει για όλες τις διαστάσεις 40χ60εκ. 35χ70εκ. 30χ80εκ. 30χ60εκ. για 25 σαλόνια και τα 
αντίστοιχα μικρά τους που μπορεί να διαφέρουν σε σχεδιασμό από το μεγάλο αλλά και μεταξύ τους.
Τα μικρά της προσφοράς είναι 20χ40 για το 35χ70 , 15χ40 για το 30χ80 και 20χ30 για το 40χ60.

1+3=210€      1+2= 185€      1+1=163€

402

Πυρογραφία σε 
σουέτ ή βελούδο.
20€

Εκτύπωση UV πάνω 
σε δερματίνη ή 
ύφασμα.
(μόνο γραφικά)
Φώτογραφία μόνο 
σε λευκή δερματίνη 
ή λευκό ύφασμα
20€

005

214 123

Οριζόντια 
φωτογραφία, 
λωρίδα με ονόματα.  
Ύφασμα ή δερματίνη 
της επιλογής σας.
20€

Τεχνόδερμα 
ή ύφασμα της 
επιλογής σας 
με οριζόντια 
φωτογραφία 
κατα μήκος του 
εξωφύλλου
20€



Κατηγορία 3

Η προσφορά ισχύει για όλες τις διαστάσεις 40χ60εκ. 35χ70εκ. 30χ80εκ. 30χ60εκ. για 25 σαλόνια και τα 
αντίστοιχα μικρά τους που μπορεί να διαφέρουν σε σχεδιασμό από το μεγάλο αλλά και μεταξύ τους.
Τα μικρά της προσφοράς είναι 20χ40 για το 35χ70 , 15χ40 για το 30χ80 και 20χ30 για το 40χ60.

1+3=220€      1+2= 198€      1+1=176€

216

Δίχρωμο εξώφυλλο 
με συνδυασμό 
2 υλικών και 
φωτογραφία ή 
ονόματα
25€

Ένθεση 
φωτογραφίας σε 
plexi glass.
Ύφασμα ή δερματίνη 
της επιλογής σας.
25€

215

212 213

Όρθια λωρίδα και 
ονόματα.  Ύφασμα 
ή δερματίνη της 
επιλογής σας.
25€

Φωτογραφία σε 
πασπαρτού
Ύφασμα ή 
δερματίνη της 
επιλογής σας.

25€



Κατηγορία 3

Η προσφορά ισχύει για όλες τις διαστάσεις 40χ60εκ. 35χ70εκ. 30χ80εκ. 30χ60εκ. για 25 σαλόνια και τα 
αντίστοιχα μικρά τους που μπορεί να διαφέρουν σε σχεδιασμό από το μεγάλο αλλά και μεταξύ τους.
Τα μικρά της προσφοράς είναι 20χ40 για το 35χ70 , 15χ40 για το 30χ80 και 20χ30 για το 40χ60.

1+3=220€      1+2= 198€      1+1=176€

102

Εξώφυλλο με 
λωρίδα και 
φωτογραφία σε 
παράθυρο.
25€

Εξώφυλλο λινό 
και πουά ύφασμα 
σε γαλάζιο, ροζ, 
βεραμάν ή καφέ 
με όνομα και 
ημερομηνία.
25€

601

900 602

Εξώφυλλο με λινό 
και πουά ύφασμα 
σε γαλάζιο, ροζ, 
βεραμάν ή καφέ 
με φώτο σε 
κορνιζάκι.
25€

Πουά ύφασμα 
σε γαλάζιο, ροζ, 
βεραμάν ή καφέ 
και εκτύπωση σε 
λευκή δερματίνη
25€



Κατηγορία 4

Η προσφορά ισχύει για όλες τις διαστάσεις 40χ60εκ. 35χ70εκ. 30χ80εκ. 30χ60εκ. για 25 σαλόνια και τα 
αντίστοιχα μικρά τους που μπορεί να διαφέρουν σε σχεδιασμό από το μεγάλο αλλά και μεταξύ τους.
Τα μικρά της προσφοράς είναι 20χ40 για το 35χ70 , 15χ40 για το 30χ80 και 20χ30 για το 40χ60.

1+3=235€      1+2= 212€      1+1=181€

701

Ξύλινο εξώφυλλο 
σε φυσική λεύκα 
τυπωμένο με 
το σχέδιο ή την 
φωτογραφία που 
επιθυμείτε.
30€

Φωτογραφία, 
κείμενο ή γραφικά 
τυπωμένα σε λευκό 
παλαιωμένο ξύλο.
20€

702

703 704

Πουά ύφασμα 
σε γαλάζιο, ροζ, 
βεραμάν ή καφέ και 
εκτύπωση σε λευκό 
παλαιωμένο ξύλο.
30€

Ξύλινο εξώφυλλο 
με πουά ύφασμα 
σε γαλάζιο, ροζ, 
βεραμάν ή καφέ
και ονόματα με 
ημερομηνία
30€



Κατηγορία 4

Η προσφορά ισχύει για όλες τις διαστάσεις 40χ60εκ. 35χ70εκ. 30χ80εκ. 30χ60εκ. για 25 σαλόνια και τα 
αντίστοιχα μικρά τους που μπορεί να διαφέρουν σε σχεδιασμό από το μεγάλο αλλά και μεταξύ τους.
Τα μικρά της προσφοράς είναι 20χ40 για το 35χ70 , 15χ40 για το 30χ80 και 20χ30 για το 40χ60.

1+3=235€      1+2= 212€      1+1=181€

504

Αλουμίνιο
 τυπωμένο με 
το σχέδιο ή την 
φωτογραφία που 
επιθυμείτε.
35€

Μεταλλικό 
εξώφυλλο 
με ύφασμα 
ή δερματίνη. 
Φωτογραφία και 
ονόματα πάνω στο 
μέταλλο
35€

505

503 205

Πλακέτα ασημί 
ή χρυσή και 
χαραγμένα 
τα γράμματα 
με ύφασμα ή 
δερματίνη.
35€

Τυπωμένη 
φωτογραφία ή 
γράφικό πάνω σε 
μέταλλο
με ύφασμα ή 
δερματίνη. 
35€



Κατηγορία 4

Η προσφορά ισχύει για όλες τις διαστάσεις 40χ60εκ. 35χ70εκ. 30χ80εκ. 30χ60εκ. για 25 σαλόνια και τα 
αντίστοιχα μικρά τους που μπορεί να διαφέρουν σε σχεδιασμό από το μεγάλο αλλά και μεταξύ τους.
Τα μικρά της προσφοράς είναι 20χ40 για το 35χ70 , 15χ40 για το 30χ80 και 20χ30 για το 40χ60.

1+3=240€      1+2= 217€      1+1=186€

308

Εξώφυλλο 
μισόPlexi glass 
οριζόντιο και 
εκτύπωση UV
40€

Εξώφυλλο μισό-
Plexi glass κάθετο 
και εκτύπωση UV
40€

309

707 710

Ξύλο λάκα με 
τύπωμα UV 
και ύφασμα ή 
δερματίνη.
40€

Ξύλο δρυς με 
τρύπα για φώτο 
εκτύπωση UV
με ύφασμα ή 
δερματίνη. 
40€



Κατηγορία 5

Η προσφορά ισχύει για όλες τις διαστάσεις 40χ60εκ. 35χ70εκ. 30χ80εκ. 30χ60εκ. για 25 σαλόνια και τα 
αντίστοιχα μικρά τους που μπορεί να διαφέρουν σε σχεδιασμό από το μεγάλο αλλά και μεταξύ τους.
Τα μικρά της προσφοράς είναι 20χ40 για το 35χ70 , 15χ40 για το 30χ80 και 20χ30 για το 40χ60.

1+3=240€      1+2= 217€      1+1=186€

303

Εξώφυλλο με Plexi 
glass και εκτύπωση 
από την εσωτερική 
πλευρά.
40€

Εξώφυλλο με 
εκτυπωμένο Plexi 
glass από την 
εσωτερική πλευρά
και UV εκτύπωση
από έξω
40€

307

301 305

Plexi glass με 
φωτογραφία σε
παράθυρο
και ανάγλυφη 
εκτύπωση σε λευκό 
ή μαύρο.
40€

Plexi glass με 
εκτύπωση 
στη μέση και 
δερματίνη ή 
ύφασμα δεξιά
και αριστερά
40€



Τετράγωνα

35χ70(35χ35) 25 σαλόνια 124€
20 σαλόνια 106€

κάθε επιπλέον σαλόνι 5€

30χ60(30χ60) 25 σαλόνια 97€
20 σαλόνια 78€

κάθε επιπλέον σαλόνι 4€

25χ50(25χ25) 25 σαλόνια 55€
20 σαλόνια 48€

κάθε επιπλέον σαλόνι 2,5€

20χ40(20χ20) 25 σαλόνια 40€
20 σαλόνια 34€

κάθε επιπλέον σαλόνι 2€

17χ17(17χ34) 25 σαλόνια 29€
20 σαλόνια 25€

κάθε επιπλέον σαλόνι 1€

Πανοραμικά

30χ80(30χ40) 25 σαλόνια 124€
20 σαλόνια 106€

κάθε επιπλέον σαλόνι 5€

25χ68(25χ34) 25 σαλόνια 97€
20 σαλόνια 78€

κάθε επιπλέον σαλόνι 4€

20χ54(20χ27) 25 σαλόνια 55€
20 σαλόνια 48€

κάθε επιπλέον σαλόνι 2,5€

18χ48(18χ24) 25 σαλόνια 40€
20 σαλόνια 34€

κάθε επιπλέον σαλόνι 2€

15χ20(15χ40) 25 σαλόνια 29€
20 σαλόνια 25€

κάθε επιπλέον σαλόνι 1€

Ορθογώνια

40χ60(40χ30) 25 σαλόνια 124€
20 σαλόνια 106€

κάθε επιπλέον σαλόνι 5€

35χ52(35χ26) 25 σαλόνια 97€
20 σαλόνια 78€

κάθε επιπλέον σαλόνι 4€

30χ45(30χ22,5) 25 σαλόνια 55€
20 σαλόνια 48€

κάθε επιπλέον σαλόνι 2,5€

24χ36(24χ18) 25 σαλόνια 40€
20 σαλόνια 34€

κάθε επιπλέον σαλόνι 2€

20χ15(20χ30) 25 σαλόνια 29€
20 σαλόνια 25€

κάθε επιπλέον σαλόνι 1€

Τις τιμές των εξωφύλλων θα τις βρείτε στις προηγούμενες σελίδες στις κατηγορίες τους

Οι τιμές των άλμπουμ χωρίς το εξώφυλλο
Αναβάθμιση μεγέθους των άλμπουμ των προσφορών

Μπορείτε να επιλέξετε τη διάσταση των μικρών άλμπουμ που θέλετε ακόμη και στις προσφορές.
Η αναβάθμιση από τη μία διάσταση στην αμέσως επόμενη κοστίζει 7€ σε κάθε άλμπουμ.
(Π.Χ. 1 30χ60 +3 20χ40 =200€ αναβάθμιση από 20χ40 σε 25χ50, 3 χ7=21€ Σύνολο 221€)

Επιπλέον χρεώσεις ανά σαλόνι σε ειδικά χαρτιά εκτύπωσης

Διαστάσεις                   30x80                25x70, 30x60

Velvet Deep Mat
Metallic

Decore
Raw linen
Acquarello
Cortex

2,5€                          2€
2,5€                          2€

2,5€                          2€
2,5€                          2€
2,5€                          2€
2,5€                          2€

Χημικά χαρτιά

Fine Art χαρτιά



Διπλό εξώφυλλο με θήκη για 2 άλμπουμ. Χωρίζει τον γάμο και τη φωτογράφιση της επόμενης μέρας σε δύο ξεχωριστά 
άλμπουμ που όμως ενώνονται με την ειδική θήκη-εξώφυλλο. Μπορείτε να τα ξεφυλλίσετε βγάζοντάς τα από τη θήκη ή 
μέσα σ’ αυτήν. Βγαίνει σε όλες τις μεγάλες διαστάσεις 35χ35, 30χ30, 30χ40, 40χ30εκ. Το επιπλέον κόστος είναι 50€.

Βιβλίο ευχών σε fine art επιφάνεια με 10 σαλόνια και χρυσοτυπία στο εξώφυλλο,σε τρία χρώματα (λινό, ρόζ και γαλάζιο). 
Είναι δεμένο σαν κανονικό ψηφιακό άλμπουμ  με ενδόφυλλα για απόλυτο άνοιγμα και ευκολία στο γράψιμο.
Η διάστασή του είναι 24χ48 εκ ανοιχτό και κοστίζει 38€. Επιπλέον σαλόνι 2€.

Διπλό άλμπουμ Βιβλίο ευχών



Κουτί χάρτινο λευκό 6€ για τα μικρά μεγέθη και 8€ 
για τα μεγάλα μεγέθη.

Κουτί χάρτινο μαύρο 6€ για τα μικρά μεγέθη και 8€ 
για τα μεγάλα μεγέθη.

Κουτί χάρτινο λευκό ή μαύρο 8€ για τα μικρά 
μεγέθη και 10€ για τα μεγάλα μεγέθη.

Κουτί χάρτινο λευκό ή μαύρο με φωτογραφία 12€ 
για τα μικρά μεγέθη και 15€ για τα μεγάλα μεγέθη.

Κουτί χάρτινο γαλάζιο 6€ για τα μικρά μεγέθη και 
8€ για τα μεγάλα μεγέθη.

Κουτί χάρτινο ροζ 6€ για τα μικρά μεγέθη και 8€ για 
τα μεγάλα μεγέθη.

Κουτί χάρτινο γαλάζιο ή ροζ 8€ για τα μικρά μεγέθη  
και 10€ για τα μεγάλα μεγέθη.

Κουτί χάρτινο λευκό 12€ για τα μικρά μεγέθη και 
15€ για τα μεγάλα μεγέθη.



Κουτί ξύλινο λευκό παλαιωμένο με εκτύπωση uv 
25€ για τα μικρά μεγέθη και 30€ για τα μεγάλα

Κουτί ξύλινο σε φυσικό χρώμα με εκτύπωση uv 20€ 
για τα μικρά μεγέθη και 25€ για τα μεγάλα

Κουτί ξύλινο σε φυσικό χρώμα με εκτύπωση uv και 
ύφασμα 25€ για μικρά μεγέθη και 30€ για μεγάλα

Κουτί ξύλινο σε άσπρη,μαύρη ή φυσική λάκα με 
φωτογραφία 38€ και 25€ για χάρτινα (μόνο μεγάλα)

Κουτί ξύλινο σε άσπρη,μαύρη ή φυσική λάκα με 
uv 38€ και 25€ για χάρτινα (μόνο στα μεγάλα μεγέθη).

Κουτί ξύλινο σε άσπρη,μαύρη ή φυσική λάκα με 
πυρογραφία 38€ και 25€ για χάρτινα (μόνο μεγάλα)

Κουτί ξύλινο σε άσπρη,μαύρη ή φυσική λάκα με 45€ 
και 30€ για χάρτινα (μόνο στα μεγάλα μεγέθη).

Κουτί ξύλινο σε άσπρη,μαύρη ή φυσική λάκα 38€ 
και 25€ για χάρτινα (μόνο στα μεγάλα μεγέθη).



Κουτί χάρτινο λευκό με ύφασμα και τύπωμα uv 25€
(μόνο στα μεγάλα μεγέθη).

USB STICKS

Κουτί ξύλινο σε άσπρη,μαύρη ή φυσική λάκα με 
διαφανές plexi glass 55€ (μόνο στα μεγάλα μεγέθη).

Κουτί χάρτινο λευκό με ύφασμα και φωτογραφία25€
(μόνο στα μεγάλα μεγέθη).

USB 32Gb Γυάλινο με κουτί 12€

Ξύλινο USB 
32Gb σε 
θήκη με
εκτύπωση 
φώτο ή 
γραφικού
20€

Μεταλλικό 
USB 16Gb
σε θήκη με 
εκτύπωση 
φώτο ή 
γραφικού
15€

Κουτί ξύλινο σε άσπρη,μαύρη  λάκα με  plexi glass 
τυπωμένο και παράθυρο με φώτο     55€.



Κουτί για φωτογραφίες 10χ15
με USB σε φυσικό ή σκούρο 
ξύλο 28€

Κουτί με άλμπουμ 10χ15 15 
σαλόνια με USB σε φυσικό ή 
σκούρο ξύλο 65€
τιμή προσφοράς 48€



USB με μαγνητικό κουτί 
και εκτύπωση UV 25€



ΘΗΚΕΣ DVD

Θήκες DVD μονές & διπλές 5€, τριπλές και τετραπλές 6€
Με φωτογραφία ή γραφικό σε μεγάλη ποικιλία υλικών.



www.myalbums.gr
www.mattedalbums.com

Τηλ. 2310384291, 2310456927, 2310434527
email:info@myalbums.gr


